



RESPUESTAS A CONSULTAS DEL DIA 9 DIC 2019

1. *Respecto al ítem 10 y 11*

Alguno de ellos es una cerradura de pomo, o es solo el pomo para tirar?

RESPUESTA: El ítem 10 es un pomo o manija fijo, el ítem 11 es con cerradura.

2. *Respecto al ítem 13*

A cual cerradura se refiere?

Las puertas blindex llevan diferentes tipos de cerraduras

RESPUESTA: Se cotizará una cerradura estándar de cilindro tipo Dorma o similar

3. *Las cerraduras de mueble tienen distinto precio según la procedencia*

Cotizo distintas calidades o solo la más barata?

RESPUESTA: Queda a criterio de la empresa oferente la cotización en la planilla suministrada. Eventualmente se podrá presentar variante con descripción aparte

Montevideo, 10 de diciembre de 2019.